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            Labyrint světa a ráj srdce (1. díl): Jak šel Poutník do světa

            Poutník se rozhodl, že se vydá na vandr do světa, aby tam našel smysl svého života, pokoj, naplnění a povolání. Na cestě potkává dva tajemné průvodce: Všudybuda a Mámení. Od Mámení dostává Poutník růžové brýle, aby mu vše ve světě připadalo krásnější než ve skutečnosti. Naštěstí nosí brýle dole na nose, takže přes ně vidí skutečnosti takové, jaké doopravdy jsou. Díky tomu si o věcech může vytvořit vlastní obrázek. Celý svět ovládá královna Moudrost. Ale je to opravdu Moudrost?
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            Labyrint světa a ráj srdce (2. díl): Osudový labyrint

            Poutník se ocitá se svými průvodci na náramně vysoké věži, odkud vidí celé město jako na dlani. Všudybud ukazuje Poutníkovi město a vše komentuje. Dívají se na bránu života, kudy lidé přicházejí na svět, i bránu rozchodu, kde si lidé vybírají povolání. Dále vidí ulice s jednotlivými stavy či zaměstnáními. Přijdou do brány rozchodu, kde si má Poutník vytáhnout lístek z měděného kotle u Osudu. Jenže on se nedokáže rozhodnout, jaké povolání by si měl vybrat. Předloží tedy Osudu žádost, zda by si nejprve směl vše prohlédnout. Dovolí mu Osud dívat se a vše zkoumat?
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            Labyrint světa a ráj srdce (3. díl): V Manželské ulici

             Z náměstí přijde Poutník do Manželské ulice. Průvodci mu chtějí ukázat rozkošný stav manželský. Přichází k velkým váhám u brány zasnoubení. Tam se váží muži se ženami, a když se k sobě hodí, jsou vpuštěni do manželského stavu. Jdou dál ke kováři, který k sobě manžele řetězy přikovává. Manželství je prý nejpevnější z lidských svazků. Poutník chce odejít, ale Mámení ho mámí, aby si také vybral ženu za manželku. On utíká pryč, ale najednou se něco stane. Vstoupí nakonec i Poutník do stavu manželského?
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            Labyrint světa a ráj srdce (4. díl): Devatero řemesel, desátá bída

            Poutník vstoupí do ulice řemeslníků, kde se každý snaží svýma rukama vydobýt živobytí. Vidí zde mnoho dřiny a sténání. Zjišťuje, že všechno lidské pachtění je jen pro ústa, duše nasycena není. Průvodci jej vezmou mezi obchodníky, kteří přepravují zboží po moři. Mají prý svobodnější život, pohybují se po světě volně jako pták. Jenže na moři je stíhá jedno neštěstí za druhým. Podaří se jim nakonec zbohatnout, nebo si zachrání jen holý život?
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            Labyrint světa a ráj srdce (20. díl): Světlo ve tmě

            Poutník utíká ze světa. Zavře se do svého srdce a tam k němu promluví sám Bůh. Co mu sdělí? Nalezne konečně východisko z labyrintu světa a skutečný ráj ve svém nitru?

            
                
                
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Labyrint světa a ráj srdce (6. díl): Cestou k moudrosti


                Poutník přichází mezi filosofy, podívá se do jakéhosi panteonu antických mudrců. To jej nezaujme a tak jde raději mezi žijící filosofy. Zjistí mezi nimi, jakou barvu má pravda? Podaří se geometrům vytvořit z kruhu čtverec? A nalezne Poutník skutečnou moudrost?
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            Komenský vykládá Komenského: Cestou k moudrosti

            Zde najdete výběr citátů z díla J. A. Komenského k probíranému tématu pro vaši inspiraci a k následné práci ve skupinách.
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            Kniha: Labyrint světa a ráj srdce (6. část)

            Přečtěte si část Komenského knihy v jazyce 21. století korespondující s dílem Cestou k moudrosti.
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            Vláda Ferdinanda I. Habsburského

            Vyprávění o událostech, které se odehrály v době vlády císaře Ferdinanda I. Habsburského, včetně povstání v letech 1546–1547.
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            Zámek Hrádek u Nechanic

            Když na konci dvacátých let 19. století koupil sádovské panství šlechtický rod Harrachů, rozhodl se František Arnošt hrabě z Harrachu postavit na „zelené louce“ nové reprezentativní rodové sídlo. Zámecká budova byla postavena ve stylu romantické neogotiky a těší se velké oblibě nejen u turistů. V okolí zámku byl současně s výstavbou zřízen anglický park.
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            Vojevůdce a diplomat Albrecht z Valdštejna

            Skvělý vojevůdce Albrecht z Valdštejna je v 17. století po císaři nejmocnějším mužem v říši. Jeho moc ale čím dál více ohrožuje postavení německých kurfiřtů. Císař Ferdinand II. Albrechta nakonec ze všech funkcí odvolá. Jenže Švédové a Sasové táhnoucí Evropou si vyžádají návrat tohoto rozeného generála. Hra, kterou Albrecht hraje zřejmě na všechny strany, končí nejenom jeho znovuodvoláním, ale dokonce vraždou.    
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            Bitva u Hradce Králové 1866

            Dne 3. července 1866 došlo k rozhodující bitvě ve válce mezi Rakouskem a Pruskem o hegemonii v Evropě. Toto střetnutí se odehrálo nedaleko od Hradce Králové a šlo o největší a zároveň poslední polní bitvu na našem území všech dob. Proč a jak se odehrála? Podívejte se na podrobnosti střetu v diskusi historiků v pořadu Historie.cs.
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            Ivan Kraus o psaní knih a herectví

            Spisovatel Ivan Kraus popisuje, co ho inspiruje k psaní a co ho na psaní baví. Dále hovoří o svých literárních a divadelních začátcích.
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            Česká detektivka ve 20. letech 20. století

            Do dvacátých let minulého století spadají počátky česky psaných detektivních příběhů. Literární kritik Pavel Mandys hledá příčiny pomalého šíření detektivního žánru v českém prostředí té doby.
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            Komenský v exilu

             O českém exilu v 17. století hovoří dva historikové. Antoním Kostlán shrnuje obecně proces pobělohorského exilu a jeho dopady, Vladimír Urbánek popisuje Komenského exilové putování Evropou. Vyjádření obou historiků bylo součástí Historického magazínu zaměřeného na osobnost našeho nejznámějšího exulanta, který většinu svých významných prací sepsal v cizině.
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            Žerotínové a Bible kralická

            Náměšť nad Oslavou je malé město na Vysočině, jemuž vévodí renesanční zámek. Do českých dějin se zapsal několikrát. Za pánů z Lomnice byla na zámku vytištěna první česká gramatika a za jejich pokračovatelů, pánů ze Žerotína, se stal útočištěm pronásledovaných protestantů. Na jejich panství v nedalekých Kralicích byla vytištěna Bible kralická.
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            Televize vs. realita: Roboti

            Televizní vysílání pomáhá mnohdy divákovi „správně pochopit“ různé skutečnosti, například jak funguje lidská představa o umělé inteligenci. Jak vypadá typický archetyp robota v televizním zpracování nebo v literatuře? Co je největší problém televize při zobrazování současné umělé inteligence? I tomu se věnuje dokumentární seriál TeleRevize.
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            První dva českoslovenští prezidenti aneb volba T. G. Masaryka a E. Beneše

            Náš první československý prezident T. G. Masaryk byl v úřadu od 14. 11. 1918 do 14. 12. 1935. Naposledy byl zvolen 24. 5. 1934. Po jeho abdikaci byl poprvé zvolen prezidentem E. Beneš. Ukázka obsahuje dobové záběry.
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            Hoaxy

            Hoaxy neboli falešné poplašné zprávy. Většinou za nimi stojí něčí nekalý úmysl nebo snaha ovlivnit určitou skupinu lidí. Jak takovou zprávu poznáte? Jaké jsou její typické znaky? 
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            Informační operace

            Informace se dají použít jako zbraň a správně vedené informační operace umí ovlivnit vnímání a chování lidí. Nástrojem bývají plánované komunikační akce a kampaně, které mají za úkol jednoduše a často podprahově působit na lidské emoce a díky tomu pokřivit realitu v něčí prospěch. Příkladem z nedávné historie je např. kampaň proti vybudování amerického radaru v Brdech, na níž se dá dobře ukázat, že emoce jsou silnější než argumenty.
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        Novinky na e-mail

        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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